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1. ABIAIOTCA TU OJHOUYIIEHAMM BBIPAXKCHUS:

34x’y— na
x> +x— HET
a(—0,8)— na
CIO i na
0,6 — Aa
10x —8xy — HCT

B



B

2. BbINONHUTL YMHOXEHWNE CTENEHEN:

a)x’y’ (=6)xy° = —6x°y’

5)%&63°§a6= 2a264

@ 3



B

3. BbinonHuUTb Bo3BeOeHme B CTENEHb:

a)(_2a462 3 _8a12 6

6)(—a‘ec’)’ = 4%

B



B

4. [lpuBeguTe NoAaOOHbIE YreHbl
MHOrou4seHa:

a)lOx—-8xy—3xy= 10x—-11xy

6)12a° —9a” —96+66+6=3a" —2¢

B



B

5. PackpbITb CKODKMU:

a)(l+3a)+(a2—23):1+3a+a2_28

6)(x" =5y)—(5x-2y) =
=x’—5y-5x+2y=

@ = x?-3y—5x.



MaTemaTuyeckum OUKTaHT

Neo1
BapuaHT 1 BapuaHT 2

6c’ - (=56%)-(-8c¢) —-2x°-3x7y

B



B

MaTemaTuyeckmum OUKTaHT

No2

BapuaHT 1 BapuaHT 2

= 3xy3 T



2
Sa”ex

MaTemaTnyeckun OuKTaHT

Ne3

BapuaHT 1

2
S5a 6x , —Tacx’

BapuaHT 2

3¢°cd

—28°y

B



B

MaTemaTnyeckmum OUKTaHT

Ne4

4x> —5x—7 ? x> —8x



B

MaTtemaTnyeckmun QUKTaHT

Ne5

BapuaHT 1 BapuaHT 2

2x(x* = 7x+3) 46° (56" =36 +2)

B
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NMpobnemHoe 3apaHue:

P =13 =7

46" (56" —=36+2)= ?



Llernib ypoka: eblpabomampe rnpasursio
(anzopumm) yMHOXXeHUSs OOHOY/IeHa Ha
MHO204/1eH U paccMompems e20
rnpuUMeHeHuUe Ha rpumMmepax.

B



Tema ypoka:
YMHOXeHUe OOHoYr1IeHa Ha
MHO20YJIEH.



YMHOXXEeHUe 00HOYIeHa Ha MHO_204/1eH

3ajaHue IS TPYIIIL:

1. O6cyaute B rpymie penieHue NoCaeIHEeTo 3alaHusl TUKTAHTa:

2x-(x” =Tx+3)

2.1lonbiTaiiTech  chopmynupoBaTh  IPABUIIO YMHOXKEHHUS OJHOYJICHA Ha

MHOTOYJICH M BBEIJIBUHBTE CBOIO THIIOTE3Y.
3. O00CHYHTE CBOIO TUIIOTE3Y (MMOYEMY MOKHO TakK JIejIaTh).

4. Yepe3 Tpu MHHYTHI IPEACTABbTE CBOW MaTepHan KIaccy (HCIOJIb3yUTE

maakar, (hJIoMacTephl).



B

YMHOXeHuUe OOHoY1eHa Ha MHO20Y4/1EH.

PacnpenenutenbHoe CBONCTBO YMHOXEHMUSA:

a(e+c)=as+ac

a(e+c+d)=as+ac+ad

B



B

YMHOXeHuUe OOHOY/1IeHa Ha MHO204/1eH

a(@e+c+d) =ae+ac+ad,
a=2x.e8=x".,c=-7x,d=3
2057 = TxE3) 20x 0 2 (=T 2x%. 3=

B

=2x" —14x> + 6x



i

YMHOXeHUe OOHOY/IeHa Ha MHO204/1eH

46° (56> =36 +2) =



B

YMHOXeHuUe OOHOY/1IeHa Ha MHO204/1eH

5a (3a’—a’+a) =

B



B

YMHOXeHuUe OOHOY/1IeHa Ha MHO204/1eH
5a°(Ba’—a’ +a)=

=S ag iy 5a’-(—a*)+ 5a* a=15a° - 5a° + 5a*

B



Yvinoowcenue oonounena na mroeouen

3amoJHUTE MPOIYCKHU: YTOOBI YMHOXKHUTH OJJHOYJICH Ha MHOTOYJICH,
HY)KHO YMHOMCUMb  3TOT OOHOWICH HA KAMCObLU dYJIcH MHO20U1eHd
U TI0JIyYCHHBIC IPOU3BEACHUS CAOHCUNLD |

2. BbINOJTHATE YMHOXKEHUE
o - 55 2 - I 55

6) 5x3(3x> =x>+x)=5x"-3x" +5x° - (—x*)+5x> - x =15x° - 5x° + 5x*

3. Boummre nponyuieHHbId MHOKHUTEb:
@) 3a -(x* =2y)=3ax’ — 6ay;

B) 7ag- (a—2) = T7a’6 —14as.



i

YMHOXeHuUe OOHOoY/1IeHa Ha MHO204/1eH

1 eapuaHm 2 sapuaHm
3x (2x-1) 2y (4y-2)
86-(2a” =6’ +1) S5a-(a’ —26" +4)

B



Llernb ypoka: eblpabomams ripasusio
(@anaopumm) YMHOXEHUS OOHOY/1eHa

Ha MHO204/1eH U paccMompemsb €20
rpUMeHeHuUe Ha rpumepax.
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